
АНАЛИЗ АНКЕТИРОВАНИЯ РОДИТЕЛЕЙ И ОБУЧАЮЩИХСЯ МКОУ СОШ №.7 по 
вопросам организации питания в МКОУ СОШ № 7

Анкетирование было проведено для родителей и ’ обучающихся 1-4 классов. Опрошено 100 
учащихся и 100 родителей.
Результаты:
1 .Удовлетворяет ли Вас система организации питания в,школе?
да-100%
нет-0%
Затрудняюсь ответить-0%.
2.Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние школьной столовой?
да-100% »
нет-0%
затрудняюсь ответить- 0%.
3. Питаетесь ли Вы в школьной столовой? 
да-100%
нет-0%.
4. В школе вы получаете: 
горячий завтрак-100% 
горячий обед -0%
2-разовое горячее питание( завтрак и обед)-0%
5. Наедаетесь ли вы в школе? 
да-99%
нет-1%
6.Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе? 
да-100%
нет-0%.
7.Нравится ли Вам питание в школьной столовой? 
да-98%
нет-0% 
не всегда-2%
7.1 Если не нравится, то почему? 
невкусно-0%
однообразное питание-0% 
остывшая еда-0% 
маленькие порции-0% 
иное- 0%.
8.Посещает ли группу продленного дня? 
да-65%
нет-3 5%.
Если да, то получаете ли полдник в школе или приносите из дома? 
получает полдник в школе-0% 
приносит из дома-0%.
9. Устраивает ли меню в школьной столовой? 
да-98%
нет-0% 
иногда -2%.



Считаете ли вы питание в школе здоровым и полноценным?
да-100%
нет-0%.
Ваши предложения по изменению меню: убрать творожную запеканку-6% 

Представители комиссии по родительскому контролю:


